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Resumo: Entre 12 e 16 linhas, justificado na página. O texto deverá iniciar na mesma linha do item, contemplando objetivos, problemática, justificativa, abordagem teórica, metodologia e principais conclusões.
Palavras-chave: Aaaaaaaaaaaa. Bbbbbbbbbbbbbb. Cccccccccccccc

1 INTRODUÇÃO

[1,5 de recuo de parágrafo] Constar apresentação do tema, problemática (com questão de pesquisa), objetivos, justificativa e estrutura do texto.
Deixar um espaço – um enter simples – entre um título e outro. 

2 REFERENCIAL TEÓRICO

Discorrer em torno do aporte teórico utilizado para fundamentar o estudo. Quantos subtítulos forem necessários. Todos os subtítulos numerados para demonstrar a hierarquia entre eles, exemplo: 2.1 (letras maiúsculas para títulos secundários) 2.1.1 (letras minúsculas para títulos terciários).

3 PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS

Detalhar todos os métodos e técnicas de pesquisa utilizados na realização do estudo.

4 RESULTADOS E DISCUSSÕES

Apresentar os dados e resultados obtidos interpretando-os à luz do referencial teórico. Podem ser usadas ilustrações (figuras, quadros, tabelas, gráficos) para complementar as explicações, desde que não repitam os dados já descritos no texto. A demonstração gráfica deve seguir as normas da ABNT vigentes.

5 CONSIDERAÇÕES FINAIS

Deixar claro o que se obteve com os objetivos delineados e a investigação realizada, além de apresentar as contribuições do estudo para o Secretariado.

REFERÊNCIAS

Listar todas as citadas no texto, de acordo com as normas da ABNT.
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